PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLY A GYMNÁZIA VE ŠKOLNÍM ROCE 2022/2023

Přijímací řízení probíhá podle zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) a vyhlášky č. 353/2016 Sb. (vyhláška o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání). Žák může podat nejvýše dvě přihlášky pro obor vzdělání s talentovou zkouškou a nejvýše dvě přihlášky pro ostatní obory vzdělání; pořadí obou uvedených škol v příslušném tiskopise je vždy shodné a nevyjadřuje preferenci té které školy.
 Přihlášky vydá žákovi základní škola, střední škola, přihlášky lze stáhnout na www.msmt.cz   Ředitel základní školy potvrdí na přihláškách výsledky vzdělávání. Vyplněné přihlášky předají žáci třídnímu učiteli do 20. února 2023. Do oborů s talentovou zkouškou do 15.listopadu 2022. Přihlášku podává za nezletilého uchazeče jeho zákonný zástupce s jeho písemným souhlasem, vyjádřeným jeho podpisem na přihlášce.
TERMÍN PRO PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY PRO 1. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ
1. obory vzdělání s talentovou zkouškou: do 30. listopadu 2022
2. obory vzdělání bez talentové zkoušky: do 1. března 2023

 Jednotná přijímací zkouška se koná formou písemného testu ze vzdělávacího oboru Český jazyk a literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace.
Termíny konání jednotné přijímací zkoušky ve školním roce 2022/2023
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanovilo termíny konání jednotné přijímací zkoušky v prvním kole přijímacího řízení pro přijetí do 1. ročníku u oborů středního vzdělání s maturitní zkouškou takto:
 Jednotná přijímací zkouška pro čtyřleté obory a obory nástavbového studia se v řádném termínu uskuteční 13. a 14. dubna 2023. Jednotnou přijímací zkoušku do oborů víceletých gymnázií budou uchazeči konat 17. a 18. dubna 2023. Náhradní termín pro všechny obory vzdělání byl stanoven na dny 10. a 11. května 2023.
Do oborů středního vzdělání s talentovou zkouškou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. ledna do 15. ledna 2023 podle § 62 odst. 3 školského zákona, do oborů vzdělání v konzervatoři se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 15. ledna do 31. ledna 2023 podle § 88 odst. 2 školského zákona. V případě oboru vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. ledna do 15. února 2023, tento obor však koná i jednotnou přijímací zkoušku v termínech uvedených výše. 
Další informace k přijímacímu řízení
MŠMT ČR  - informace k přijímacímu řízení
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